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Прошли самые холодные, но веселые каникулы ,впереди самая длинная четверть и решающее полугодье…И многие из нас не очень огорчены этим фактом, ведь с каждым днем мы приближаемся к лету, а впереди еще столько праздников! И совсем уже не далеко наш любимый праздник, День святого Валентина! В этом  выпуске мы узнаем сколько людей считает этот день праздником, вынесем самые волнующие проблемы в школе, встретим новых помощников газеты и многое другое!
Большинство людей отмечают праздник «Всех влюбленных», но не многие знают почему его стали отмечать и почему он называется «Днем святого Валентина».Вашему вниманию предлагаю легенду о Святом Валентине:
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В древнем Риме когда-то жил врач по имени Валентин. Его называли "гастрономическим доктором", т.к. он всегда был озабочен тем, чтобы лекарства, которые он предписывал принимать больным, имели приятный вкус. Для придания восхитительно вкуса лекарствам он смешивал горькие микстуры с вином, молоком или медом. Он промывал раны вином и использовал травы для облегчения боли. Святой Валентин также был проповедником. И хотя в те времена христиане в Риме преследовались, он стал священником. Валентин жил во времена Клавдия II, славившегося множеством захватнических воин. Когда у Клавдия возникли проблемы с набором новых солдат в армию, он решил, что причина кроется в привязанности солдат к своим женам и семьям. И отменил свадьбы и помолвки. И Валентин стал не только молиться о здоровье своих пациентов, но и тайно венчать влюбленные пары. Однажды тюремщик римского императора постучал в дверь Валентина. За руку он держал свою слепую дочь. Он узнал о чудесном врачевании Валентина, и умолял Валентина излечить дочь от слепоты. Валентин знал, что недуг девушки практически неизлечим, однако он дал слово, что сделает все возможное, чтобы ее вылечить. Он назначил девушке мазь для глаз, и сказал прийти еще через некоторое время. Прошло несколько недель, но зрение к девушке так и не вернулось. Однако тюремщик и его дочь не сомневались в своей вере в доктора Валентина и продолжали принимать назначенные травы и настои. А в это время до императора дошли слухи о тайных венчаниях, которые проводил Валентин. И в один из дней римские солдаты ворвались в жилище Валентина, уничтожили лекарства и взяли его под арест. Когда отец больной девушки узнал об аресте Валентина, он хотел вмешаться, но был не в силах чем-либо помочь. Валентин знал, что скоро его казнят. Он попросил у тюремщика бумагу, ручку и чернила и быстро написал девушке прощальное любовное письмо. Валентина казнили в тот же день, 14 февраля. Когда тюремщик вернулся домой, его встречала дочь. Девушка открыла записку и обнаружила внутри нее желтый шафран (крокус). В записке было написано "От твоего Валентина". Девушка взяла шафран на ладонь, и его сверкающие цвета озарили ее лицо. Произошло чудо: зрение девушки восстановилось. С тех пор мы отмечаем этот замечательный праздник, который посвящен всем тем, у кого в душе живет любовь! С праздником, дорогие ученики школы № 88!
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На вопросы Бронниковой Анастасии отвечает Бармин Юрий(11 В):

Н: Какими видами спорта ты увлекаешься?

Ю: Легкая атлетика, футбол, баскетбол, волейбол, гандбол.

Н: Что тебя привлекло в спорте?

Ю: У меня очень много энергии и я решил направлять ее в нужное русло.

Н: Твое первое спортивное достижение?

Ю: Я в первом классе обыграл третьеклассника  в баскетбол.

Н: У тебя наверняка есть хобби, расскажи нам о нем?

Ю: Я сочиняю музыку, у меня есть свой сайт, туда я выкладываю свою музыку, еще я читаю рэп, но это бывает редко.
Н: Назови пожалуйста сайт, что интересного можно в нем найти?

Ю: www.mcperekur.ru .Пишу музыку в разных стилях, такие как : rap, электро, хаос, fank.
Н: Что бы ты хотел пожелать нашей газете?
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Ю: Желаю развития, чтоб появлялись новые рубрики и новые помощники. Скоро день святого Валентина , хочу поздравить с этим праздником всех, в первую очередь Марину Хасанову и Олю Хохлову, хочу пожелать найти им свою настоящую любовь!
Отвечает Дерягин Алексей(11 В): 
Н:  Ты успел сделать многое. Преуспеваешь в музыкальной области, спортивной… Хотелось бы побольше узнать о твоих музыкальных способностях и достижениях?

Л: Примерно два года назад я занял пятое место по Ижевску в конкурсе по вокалу. Выступал на эстафете «дружбы». Есть песня собственного сочинения.
Н: Ясно. А что у нас со спортом?

Л: Обожаю адреналин. Катаюсь на «агрессивных» роликах, сноуборде, туризм по горам и рекам, один раз чуть не попрощался с жизнью: когда сплавлялся по реке, меня засосало течением под автомобильный мост…Катаюсь на горном велосипеде, занимаюсь легкой атлетикой, плаванием, гандболом.
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Н: Какими еще увлечениями ты можешь нас удивить?
Л: Люблю рисовать (показывает тетрадь)

Н: Твои пожеланья газете?

Л: Хочу пожелать газете выйти за рамки школы, развиваться. Чтоб после того, как главный редактор закончит 11 класс, газета осталась в школе, существовала вместе со школой.

Н: Скоро день всех влюбленных, можешь поздравить близких людей с этим праздником.

Л: Поздравляю Хмеленко Сашу, Олюнина Пашу и классную нашу! С днем святого Валентина!
ВНИМАНИЕ!!!

Проводится конкурс ,посвященный 8 марта!

Напиши историю о каком либо цветке или сочини легенду. Сочинения в стихотворной форме приветствуются! Сочинения присылать на

ICQ газеты: 374-603-739 или отдавать Бронниковой Анастасии.



Считаете ли вы день святого Валентина праздником?
Да - 66%                                          Нет – 34%
Социологический опрос провела Хафизова Лиля и Богданова Яна.

По какой причине вы опаздываете на уроки?

1. Проспал – 15 

2. Уроки начинаются рано - 8 

3. Хочу обратить на себя внимание - 0

4. Живу далеко от школы – 3 

5. Не высыпаюсь – 10 

6. Отвожу брата\ сестру в детский сад – 2 .

Кража и порча имущества в школе.
Не для кого не секрет, что в нашей школе есть люди, которые портят имущество школы и преступают не только ее законы, но и законы, которые установлены Российским законодательством. Для начала хочу обратиться к этим людям. Я не собираюсь читать нотаций, просто хочу все доступно объяснить. Государство предоставляет нам бесплатное образование, школа и ее директор делают все, чтоб ученику было комфортно. Вы же, не понимаете доброе отношение к вам, тем более в Школу 88 вас никто не звал…Очень хочу, чтоб вы поняли то, что я пытаюсь донести до вас! Начинаете с маленького, а закончите не известно чем…Просто мне жаль ваших родителей, которые вкладывают в вас все, а вы от нечего делать преступаете законы. Это не правильно.
Я думаю меня поймут и поддержат многие. 
Почта доверия.
В нашей школе работает анонимная «Почта доверия». У каждого из нас бывают моменты, когда особенно хочется поделиться своими переживаниями. Но родители заняты, а то и не поймут, друзей стесняемся. А прийти к специалисту – психологу нет ни внутренней потребности, ни времени. Поэтому свои проблемы можно изложить в электронном письме и отправить по адресу doverie88@yandex.ru Подписываться совершенно не обязательно, а можно использовать свой «ник», или любой индивидуальный опознавательный знак. Ответное письмо придет Вам на тот адрес, с которого Вы отправите свое сообщение. 
ПОЧТА ДОВЕРИЯ это: 

· Понимание 

· Ответственность 

· Честность 
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Таинственность 

· Анонимность

11 Б : Глухова Алена – 25 февраля

       Ломаева Ксения – 5 февраля

11 В : Замерова Надежда – 5 февраля

                 Сикорская Александра – 10 февраля

10 А: Вахрушев Сергей – 29 февраля

9 А: Бельтюкова Ирина – 25 февраля


Плетнёв Игорь.
Увлекается спортом: боксом, лёгкой атлетикой, пауэрлифтингом, философией, психологией, медициной.
Любит энергичную музыку, романтические фильмы и философические книги.

Пишет с 15 лет, уже 3-ий год. 

Перу принадлежат: 

роман в стиле фэнтези "Башня Элладеры", 

религиозно-мистическая повесть "Нет места всяк, кто нов вошёл", 

сборник афоризмов "Аллегория жизни",

филофско- психологичская повесть "Исповедь юного мудреца",

стихотворный сборник "Лирическое, вдохновенное...",

а так же около множество рассказов, эссе и литературных зарисовок. философией, психологией, медициной. И  это все о человеке, который 2 года назад выпустился из нашей родной школы! Эти строки так же принадлежат его перу:

Спорт 

Безумно всё, что скрыто под покровом

Моей души, горящей в глубине,

И не создала жизнь тот лёд, которым

Я смог бы испарить нутро вовне.

Там мысль горит и ветер раздувает

Пожар раздумий страшно-роковых,

И только спорт активный помогает

Избавиться от дум моих кривых.

26 ноября 2006 года
Человек

В глупой спешке за познаньем,

В наш немалых знаний век

Есть невзрачное создание.

Его имя: «Человек»!

И не знаю я, откуда,

Он попал в сей бренный мир.

Не видал такого чуда

Дух природный, призрак лир.

В древний век, в далёком прошлом

Созерцал он свет былой.

А теперь дурной и пошлый —

Человек совсем иной!

Его дикость и природность

Заменились пустотой,

Дикий нрав и стан дородный 

Лицемерной добротой!

Это тусклость. Это бледность!

Этот новый, глупый мир!

Это ценностная бедность —

Уже только атом лир!

25 ноября 2005 года


Наша газета проводила конкурс на самую трогательную историю любви, три самые лучшие истории мы печатаем в газете, а автор, чья история заняла первое место, будет награжден призом. Итак, победительницей этого конкурса стала Морозова Владислава. Вот ее рассказ: 
Помни обо мне…
Он уже не слышал, он был мёртв . Вошли врачи ,увели меня под руки . -Спасите , ведь можете??? -кричала  я , он такой хороший !!! За что его так ?? Как можно быть такими жестокими??? Я взглянула на него , его лицо было покрыто синими пятнами . Больше я не выдержала : -Он умирает ! Помогите ! Он умирает ! Только сейчас эта странная суть дошла до меня ! Я провалилась в бездну . Диму хоронили через 3 дня . В день похорон я купила в магазине огромный свадебный букет . Около его дома было много людей . Я увидела своего Диму . Он лежал  как живой ,будто  спал . И мне показалось ,что он сейчас встанет , улыбнётся своей неповторимой улыбкой и скажет : - Здравствуй , Ольга !!! Как во сне я подошла к гробу и положила Димке свой букет . Тут я увидела его мать , Наталья Сергеевна смотрела на сына . Когда на кладбище стали отпускать гроб , я закричала : - Не надо ,что вы делаете ???:. Потом стали закапывать гроб , я бросилась туда , но меня задержали . Когда могилу закопали с Димой , остался один мой букет . Я упала на холмик и прижалась к земле . Стало легче и прохладней . И , тут я вспомнила о его письме в нем было написано : ' Милая моя Оленька !! Мой цветочек аленький , который можно найти раз в жизни . Ты моя жизнь ,я знаю ,что тебе будет нелегко ! Ты ведь любишь меня , но во имя нашей любви будь счастлива , прошу тебя !! Я хочу чтоб ты была самой счастливой . Если бы ты знала ,как разрывается сердце от любви к тебе . И пока ещё бьется сердце , я хочу быть с тобой . Только не надо плакать . Твои слёзы - это боль моя . Я не знаю от чьей руки погиб !! Мне нанесли удар в спину . Как это жестоко умирать ,не зная из-за чего!! Но  я не думаю об этом ,мои мысли о тебе , Оленька ! До последней минуты ! Помнишь при первой встрече я сказал , что у тебя красивые глаза !! И  сейчас я верю ,что твои глаза не затуманят слёзы . Думай обо мне как о живом . Пусть в твоей жизни я останусь живым ! Как тяжело умирать ,зная ,что есть на свете ты ,единственная ,первая и последняя ! Если бы ни эта смерть, я бы всю жизнь был с тобой рядом ! Не могу больше писать ,чувствую ,что всё уходит от меня . Как не хочется умирать , а в глазах темнеет . Прощай, я люблю тебя , моя дорогая  Оленька ! ПОМНИ ОБО МНЕ !! ТВОЙ ДИМА!! Она молчала , ещё сдерживая слёзы . - Вот теперь ты знаешь причину моих слёз . Я часто вспоминаю ,что любовь это значит непрерывно быть связанными друг с другом . Как всё это верно , а теперь его нет . Я помню о тебе , Дима !! И она выбежала . Я бросилась за ней на улицу , но не успела ::.. Послышался скрип тормозов .Вскрик . Она лежала , держав в руках письмо Димы . Губы её улыбались , и по ним струёй текла кровь . Приехавший врач , ни на кого не глядя сказал : - Все , Конец !! Смерть была мгновенная !! Я ещё не понимала , всей тяжести случившегося . Я смотрела на письмо зажатое в её руках ,где среди строк особенно выделялось ПОМНИ ОБО МНЕ!!!!!!!!!!!!!!!!!
Рассказ Морозовой Владиславы 10 А.
Даже самые скрытые мечты могут быть материальны. (с)

Было обычное весеннее утро. За чашкой горячего кофе она любила поразмышлять о своей жизни, это ей удавалось лучше всего - вспоминать, анализировать, представлять возможные варианты событий... Иногда она так увлекалась, что потом, когда она возвращалась в реальный мир, ей становилось жутко от того, что все не так, как ей бы хотелось.

Сегодня должен был быть особенный день, она это чувствовала. Может потому, что у нее было хорошее чутье на такие вещи, а может потому, что именно сегодня был день святого Валентина, в который могут случиться самые удивительные вещи.

Собираясь на учебу, она, как всегда, взяла все учебники, но также и не забыла открытки друзьям. "Сегодня каждый получит открытку", - подумала она, складывая сумку.

На улице шел снег... Когда он капает большими хлопьями это всегда так романтично... Она шла с улыбкой на лице, просто не могла себя остановить, ей было так приятно и легко как никогда. <...>

- Алискааа, это открытка тебе!

- Что? Как мне? От кого?

- Не знаю, может, прочтешь сама?

Она не могла поверить своим глазам... перед ней лежала открытка... от неизвестного человека... это не могли быть друзья, ведь все договорились дарить открытки лично, впрочем, так они и сделали.

"Сегодня особенный день, и тебя ожидает сюрприз" - гласила она.

Что за шутки, подумала Алиса, но, тем не менее, улыбнулась. <...>

- Что вы забыли в этой глуши? - спросил ее молодой человек, когда она, возвращаясь домой, остановилась у какой-то новой афиши. 

- Как бы странно это ни звучало, но я тут живу - ответила она.

- Странно, такая милая девушка, и живете в такой непредставительной части города.

- Да, я тоже этому все время удивляюсь - Алиса улыбнулась и, наконец, решила кинуть свой взор на молодого человека.

Он просто улыбался, но эта улыбка была настолько приятной, что нельзя было оторваться. Его глаза выражали какое-то своеобразное спокойствие. Он просто излучал нежность и доброту, рядом с ним было уютно и спокойно. 

Это был он. Да, да, именно он - человек из ее снов. Ей часто снились непонятные сны, которые она могла забыть наутро... но этого человека она отчетливо помнила.

- А мы с вами нигде не могли раньше видеться? - спросила она

- Может и могли, - ответил он и посмотрел ей в глаза.

А больше и не нужно было никаких слов. Все было предопределено.  Иногда счастье приходит, когда его совсем не ждешь. Ведь каждый этого достоин, у каждого есть свой шанс.

Больше ее не тревожили странные сны, да и анализ своей жизни она проводила все меньше и меньше. Она начала просто жить, просто радоваться тому, что имеет. Мечта ее детства сбылась - она нашла свою вторую половинку, а все остальное было уже неважно.
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Мишуринских Ксении. 

Ксюша сдала в редакцию пятнадцать своих работ, вот одна из них:

Простая история…
А ведь никто не знал, что так закончится эта маленькая история. Вроде все так хорошо начиналось…

Илья даже не верил, что то может быть случится …У Ильи была девушка Катя, которую он очень любил, а она взаимно любила его, но все рухнуло …Из-за чего? Вернее из-за кого?
Несколько дней назад Илья встретил свою первую любовь ,этой девушкой являлась Юля, которую он любил еще в садике, с которой вместе сидели в песочнице .

Илья с Юлей проговорили несколько часов, вспоминая, как когда-то они были в садике, как вместе играли…Вдруг Илья вспомнил то чувство, которое он испытывал к Юле еще в садике, но то было что-то детское, поверхностное…Он повернулся к Юле и ,сам того не ожидая, поцеловал ее, а она ответила ему поцелуем…Но , к сожалению, на месте, где он встретил Юлю, он должен был ждать Катю, которая пронаблюдав за картиной, вся в слезах убежала с места убийства их любви…


В феврале 2008 будут вознаграждены те, кому есть, что предложить обществу.
Солнечное затмение 7 февраля 2008г.: удача сопутствует смелым! Мечтайте о способах улучшения своей жизни и будьте готовы к новизне и реформам.
Лунное затмение 21 февраля 2008: эмоции захлёстывают, но как сложно их адекватно выразить. Не пытайтесь уйти от ответственности, прежде чем двинуться в путь, следует отдать долги.
Овен: Февраль 2008 г. подарит Овнам много шумного общения и неожиданных знакомств в компании своих друзей и на клубных вечеринках в Москве. Хорошие шансы у Овна встретить свой идеал на флирт вечеринке Романтический Город уже в начале февраля, и день Святого Валентина энергично отметить катанием на коньках со своей любовью или романтической прогулкой по зимней Москве.
Телец: Февраль 2008 г. открывает для Тельца новую страницу серьёзных отношений и брачных знакомств. Тех Тельцов, кто реалистично оценивает свои способности любить, творить и созидать, ждёт заключение перспективного брака. Одиноким Тельцам на поиски любви лучше отправиться в романтическое путешествие или воспользоваться услугами Брачного агентства.
Близнецы: В феврале 2008 г. Близнецы невероятно активны, эффективно работают и с энтузиазмом участвуют в культурных и развлекательных мероприятиях. Но романтический вечер в день Святого Валентина лучше заранее спланировать провести дома, чтобы не подвести друзей и не выбиться среди недели из рабочей колеи.
Рак: Февраль 2008 принесёт в жизнь Раков существенные изменения. Им придётся поменять своё мнение относительно кредиторов и сексуальных партнёров. Долгосрочные вложения или вопросы наследства потребуют доработки. Общественная жизнь захлестнёт, но тайные свидания будут милой сердцу отдушиной, а клубные вечеринки добавят драйва, динамики и станут источником новых знакомств.
Лев: В феврале 2008 года Льва ждут сюрпризы в важных для него отношениях. Близкие люди могут изменить внешность, деловые партнёры готовы вносить неоднократные изменения в договора, серьёзные отношения подвергаются перестройке. Романтический вечер в день Святого Валентина может омрачить недостаток финансов, и придётся перекраивать свои наполеоновские планы, соизмеряясь с реальностью.
Дева: Трудолюбивые Девы в феврале 2008 пойдут на повышение, обновятся их рабочие обязанности и штат сотрудников вокруг них. Девы расположены к серьёзным знакомствам, ищут встречи с влиятельными и состоявшимися партнёрами. Для успешного поиска лучше обращаться к профессионалам в Службу знакомств. 21 февраля 2008 у Девы может состояться важный разговор, где понадобится проявить выдержку и терпение.
Весы: В феврале 2008 г. новая влюблённость захлестнёт дипломатичных Весов, но те, кто поглощёны семейными делами, будут переживать эти необычные чувства виртуально. Лишь Весы, не обременённые отношениями с обязательствами, смогут насладиться красочностью своего романа. Весам в феврале 2008г. лучше не упускать свой шанс обновить бизнес, развить таланты и пообщаться с детьми.
Скорпион: Февраль 2008 принесёт Скорпионам много поездок, мелких хлопот и новых знакомств. Влюблённые Скорпионы займутся подготовкой к изменению жилищных условий. Подарки и сюрпризы ждут Скорпионов не на день Святого Валентина, а 8 - 9 и 15 – 16 февраля.
Стрелец: В феврале 2008г. Стрельцы будут думать, куда бы пойти учиться и где бы применить свои знания на благо общества, чтобы при этом и благосостояние своё укрепить. А их энергичные партнёры будут искать поводы для встреч и на день Святого Валентина организуют романтический вечер, полный поэзии и красивых любовных признаний. Некоторых Стрельцов ждут серьёзные предложения.
Козерог: В феврале 2008 г Козероги полны сил и вызывают симпатии у окружающих. Знакомство на клубной вечеринке может оказаться очень перспективным, хоть результатов, как это и привычно для Козерогов, придётся немного подождать. Козероги готовы к разработке новых проектов, есть над чем дотошно поработать, но цель оправдывает средства, и вероятно повышение доходов.
Водолей: Грандиозные планы Водолеев в феврале 2008 будут шокировать окружающих. Если к опыту и профессионализму других людей добавить свои гениальные идеи, можно смоделировать проект будущего. Жаль только, что многое может остаться в фантазиях, как и мечты об идеальной любви. Но творческий порыв февраля 2008 будет у Водолеев очень оригинальным.
Рыбы: Ночная жизнь Москвы в феврале 2008 станет для Рыб весьма притягательна. Вечеринки знакомств и клубы будут манить скоплением необычных людей. Те Рыбы, которые смогут проявить настойчивость, заведут важные для себя знакомства не только с красивыми и привлекательными, но и с нужными людьми. Щедрость, помощь и любовь другого человека станет для Рыб лучшим подарком на день Святого Валентина.
Снимаю порчу, лечу от запоев, кодирую от ДОМА-2...
(((
До чего дошла свобода слова у нас в стране! 
Теперь можно смело писать единая Россия и справедливая Россия в 
кавычках!

(((
Поймал новый русский золотую рыбку. 
- Отпусти меня, три твоих желания выполню, - говорит рыбка. 
- Первое желание: хочу, чтобы наша сборная стала чемпионом мира по футболу. Второе желание: хочу, чтобы великий Пеле сказал, что наша сборная - самая великая команда всех времен и народов. И третье желание: 
хочу, чтобы вся страна ликовала. 
Ба-бах - и все потемнело. Очнулся он, смотрит - сам он черный, вокруг негры пляшут и кричат: "Бразилия! Бразилия!!!"

(((
Новости образования. С Нового года в элитных российских школах вводятся глянцевые классные журналы.

(((
Муж с женой смотрят передачу “Здоровье”. Показывают больного, 
подключенного к аппарату с какой-то жидкостью. 
Муж: 
- Да... Если я когда-нибудь заболею и буду так лежать, то ты, 
пожалуйста, просто выключи кнопку. 
Жена встала, отобрала пиво и выключила телевизор.

(((
Маленький Вовочка смотрит, как папа красит потолок, мама говорит ему: 
- Смотри, Вовочка, и учись, подрастешь и папе помогать будешь... 
- А что, он сам к тому времени сам не докрасит?


ВНИМАНИЕ!!!!!

Теперь вы можете  поздравлять друзей, одноклассников, наших любимых учителей… В этом вам поможет наша газета: «Бесконечность»! Поздравления с Днями рождения, личными победами и другими праздниками отправляйте на ICQ газеты: 374-603-739 или подходите к Бронниковой Насте ,10 Б.
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